



PERFORMANCE TECHNOLOGIES ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΑΡ.Μ.Α.Ε.: 39337/01ΝΤ/Β/97/217
ΕΑΡΑ: Λεωφ. Βουλιαγμένης 338, Τ. Κ. 17342, Άγιος Δημήτριος Αττικής
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΑΠΟ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2010 ΕΩΣ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010

(Σύμφωνα με την Απόφαση 4/507/28-04-2009 του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς)

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες που προκύπτουν από τις Οικονομικές Καταστάσεις, στοχεύουν σε μία γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της PERFORMANCE TECHNOLOGIES Α.Ε. και του Ομίλου. Συνιστάμε επομένως αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με την εταιρεία, να ανατρέξει στη διεύθυνση διαδικτύου της εταιρείας όπου αναρτώνται οι οικονομικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή όποτε αυτή απαιτείται.

Table with 2 columns: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ (Αριθμός Υπηρεσία - Νομαρχία, Διεύθυνση Διαδικτύου Εταιρείας, Ημερομηνία Έγκρισης από το Δ.Σ. των Οικονομικών Καταστάσεων, Νόμιμος Ελεγκτής, Ελεγκτική Εταιρεία, Τύπος Έκθεσης Ελέγχου Ελεγκτών) and ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (Δημήτριος Α. Παπαντωνίου, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος, Ανδρέας Μ. Τσαγκάρης, Αντιπρόεδρος - Εκτελεστικό Μη Αναξάρτητο Μέλος, Ανδρέας Χ. Κιαγιάς, Εκτελεστικό Μη Αναξάρτητο Μέλος, Ιωάννης Ν. Παπαδόπουλος, Μη Εκτελεστικό - Μη Αναξάρτητο Μέλος, Στάυρος Π. Δήλιος, Μη Εκτελεστικό - Αναξάρτητο Μέλος)

Table with 4 columns: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ (ΟΜΙΛΟΣ, ΟΜΙΛΟΣ, ΕΤΑΙΡΙΑ, ΕΤΑΙΡΙΑ) and ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ (ΟΜΙΛΟΣ, ΟΜΙΛΟΣ, ΕΤΑΙΡΙΑ, ΕΤΑΙΡΙΑ). Includes sub-tables for ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ, ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ, and ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Υ) + (Θ).

Table with 4 columns: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΞΟΔΩΝ (ΟΜΙΛΟΣ, ΟΜΙΛΟΣ, ΕΤΑΙΡΙΑ, ΕΤΑΙΡΙΑ) and ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (ΟΜΙΛΟΣ, ΟΜΙΛΟΣ, ΕΤΑΙΡΙΑ, ΕΤΑΙΡΙΑ). Includes sub-tables for ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ, ΚΑΘΑΡΗ ΑΥΞΗΣΗ / ΜΕΙΩΣΗ ΣΤΑ ΤΑΜΕΙΑΚΑ ΔΙΑΘΕΤΑ ΚΑΙ ΙΣΟΔΥΝΑΜΑ ΠΕΡΙΟΔΟΥ (Α)+(Β)+(Υ), and ΤΑΜΕΙΑΚΑ ΔΙΑΘΕΤΑ ΚΑΙ ΙΣΟΔΥΝΑΜΑ ΛΗΞΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ.

Table with 4 columns: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (ΟΜΙΛΟΣ, ΟΜΙΛΟΣ, ΕΤΑΙΡΙΑ, ΕΤΑΙΡΙΑ). Includes sub-tables for ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΥΝΟΛΙΚΑ Έσοδα μετά από φόρους (Συνεχίζόμενες και Διακοπείσες Δραστηριότητες), Επιδράσεις από την αλλαγή ποσοτήτων σε Θυγατρικές, and Σύνολο καθαρών θέσης λήξης περιόδου (30.06.2010 και 30.06.2009).

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
1. Δεν υφίστανται εμπράγματα βάρη ή άλλα τύπου δεσμεύσεις επί των παγίων περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας και των εταιρειών του Ομίλου.
2. Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαμάχη διαφορές καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διατητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σημαντικές επιπτώσεις στην περιστασιακή κατάσταση του Ομίλου και της Εταιρείας.
3. Οι λογιστικές αρχές που ακολουθήθηκαν για την κατάσταση των Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων της Περιόδου που έληξε την 30η Ιουνίου 2010 είναι συνεπείς με αυτές που ακολουθήθηκαν για τη σύνταξη των Ετήσιων Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων της Χρήσης που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2009.
4. Στις παρούσες ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις, έχει λησθεί σωρευτικά στον Ισολογισμό πρόβλημα για διαφορές φορολογικού ελέγχου ποσού € 95.000,00 για τον Όμιλο και € 80.000,00 για την Εταιρεία. Η Μητρική εταιρία έχει ελεγχθεί φορολογικά μέχρι και τη χρήση 2005. Η θυγατρική ΡΕΤΑΒΥΤΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ έχει ελεγχθεί φορολογικά μέχρι και τη χρήση 2006. Για τις αλωδατές εταιρείες του Ομίλου περισσότερες πληροφορίες παρατίθενται στις σημειώσεις των οικονομικών καταστάσεων.
5. Οι εταιρείες του Ομίλου που συμπεριλαμβάνονται στην ενοποίηση τα ποσοστά συμμετοχής του Ομίλου στο Μετοχικό τους Κεφάλαιο και η μέθοδος ενοποίησης έχουν ως κατωτέρω:

Table with 5 columns: Επωνυμία, Χώρα Έγκ/στάσης, Ποσοστό συμμετοχής, Δραστηριότητα, Μέθοδος ενοποίησης. Lists companies like PERFORMANCE TECHNOLOGIES ANONYMOS ETAIPEIA PLHROFORIKHS, RETABYTE EPIXEIRHSHAKES LYSEIS PLHROFORIKHS ANONYMH ETAIPEIA, etc.

- 6. Στις 24/06/2010 η Γενική Συνέλευση της θυγατρικής "ΡΕΤΑΒΥΤΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ" στην οποία συμμετείχε η εταιρεία με ποσοστό 100%, αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου κατά 88.860€ με καθαρή μετρήτων και έκδοση 22.215 νέων μετοχών, ονομαστικής αξίας 4,00€ εκάστης και τιμή διάθεσης 16,00€. Η Τακτική Γενική Συνέλευση της εταιρείας της 24/06/2010 ομόφωνα ενέκρινε τη συμμετοχή στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της θυγατρικής "ΡΕΤΑΒΥΤΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ".
7. Την 30/06/2010 η Μητρική Εταιρεία κατέχει 19.460 Μετοχές της ίδιας. Η απόκτηση των ιδίων μετοχών έγινε σε εφαρμογή της από 30/01/2009 απόφασης της Γενικής Συνέλευσης.
8. Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού κατά την 30η Ιουνίου 2010 και 30η Ιουνίου 2009 ήταν αντίστοιχα για τον Όμιλο 41 και 41 άτομα και για την Εταιρεία 32 και 30.
9. Τα ποσά των συναλλαγών από την έναρξη της διαχειριστικής περιόδου και τα υπόλοιπα απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την 31η Δεκεμβρίου 2009, της εταιρείας και του Ομίλου τα με συνδεδεμένα προς αυτούς μέρη, κατά την έννοια του ΔΛΠ 24, έχουν ως εξής:

Table with 2 columns: Ποσά σε ευρώ, Ομίλος, Εταιρεία. Lists items like Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών, Αγορές αγαθών και υπηρεσιών, Απαιτήσεις, Υποχρεώσεις, etc.